
  
 

 

                                                                                            

 

   OPLENAC, KRALJEVSKA VINARIJA, ORAŠAC 
      PEĆINA RISOVAČA-BUKOVIČKA BANJA  
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                        JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (250km)  

 

Sastanak puznika u 7.30h u centru Beograda. Polazak u 08:00 h . Vožnja auto putem preko Mladenovca do Orašca 

udaljenog 70 km od Beograda. Dolazak u spomen kompleks Orašac. Obilazak Marićeve jaruge , mesta gde je napravljen 

dogovor o podizanju Prvog srpskog ustanka . Obilazak muzeja Prvi 

srpski ustanak (tematska izložba posvećena tom periodu), spomen škole 

,crkve Vaznesenja Gospodnjeg i spomenika Karađorđu Petroviću.  

Poseta etno krčmi Karadjordjev vajat za osveženje i kafu.  

Nastavak puta do Aranđelovca. Na ulazu u Aranđelovac na obali rečice 

Kubršnica nalazi se slučajno otkrivena pećina Risovača. Dugačka je 

svega 135 metara, a kada joj se dodaju i bočni kanali, njena dužina iznosi 

190 metara. Risovača svedoči o tragovima života praljudi koji su nekada 

živeli na ovim prostorima i posebno je značajna po svojim arheološkim i 

paleontološkim nalazištima. Pripada spomenicima prirode I kategorije i 

kulturno je dobro od velikog značaja. Odlazak do Topole smeštene u srcu 

Šumadije. Obilazak Oplenca, mesta na kome je  Knez Aleksandar 

Karađorđević  podigao vinograde, a kralj Petar I Karađorđević počeo 

zidanje crkve mauzoleja i čitavog istorijsko-memorijalnog kompleksa 

koji će, potom, postati zadužbina Karađorđevića na Oplencu (Mauzolej, 

kuća kralja Petra, Karađorđev konak ). Fakultativni obilazak Kraljevog 

podruma sa degustacijom. Povratak u Aranđelovac.  Slobodno vreme 

za fakulativni ručak.  

Nakon ručka lagana šetnja  kroz šumu Bukovačke banje. Ova banja je u 

prelepom ambijentu gde preko leta nikada nije vruće a tu je i izvor 

poznate mineralne vode kada ožednite.. Ono što izdvaja ovaj park od 

drugih jeste muzej na otvorenom, u bukvalnom smislu te reči.  Preko 

leta, u Aranđelovac dolaze vajari iz raznih zemalja sveta i od venčačkog 

mermera stvaraju skulpture koje ostaju ovde izložene pod vedrim 

nebom. Kada sve ovo obiđete i odete kući bićete zadovoljni, zapamtićete 

Aranđelovac kao mesto koje vredi posetiti, i vraćati mu se više puta. 

Povratak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima. 

Kraj programa 

 

 



  
 

 

                                                                                            

 

 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom  na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika  ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:–OBAVEZNA PRIJAVA U TRAVEL KLUBU ( CENE SU PODLOŽNJE PROMENI) 

-Ulaznice za kompleks u Orašcu 150 rsd 

- Ulaznica za pećinu Risovača 200 din 

-Ulaznice za kompleks u Topoli-Oplenac 500 rsd ( 5 objekata: Zadužbina Kralja Petra I, Mauzolej porodice 

Karađorđević, Karađorđev grad, Galerija i Kuća kralja Petra 

-Obilazak kraljeve vinarije sa degustacijom vina 250 rsd (poseta –obilazak se plaća i ukoliko ne želite degustaciju)  

-Organizovani ručak u Aranželovcu  900 rsd 

-Ostale lične troškove putnika. 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                                   PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 

 

 

       


